
      

N
O

M
B

R
E 

TO
TA

L 
D

'IN
SC

R
IT

S

SC
O

LA
IR

ES

LY
C

ÉE
S 

PU
B

LI
C

S

LY
C

ÉE
S 

PR
IV

ÉS
 S

O
U

S 
C

O
N

TR
A

T

H
O

R
S 

C
O

N
TR

A
T

FO
R

M
A

TI
O

N
 C

O
N

TI
N

U
E

A
PP

R
EN

TI
SS

A
G

E

D
IV

ER
S 

  (
C

N
ED

, 
ca

nd
id

at
s 

lib
re

s,
 e

x-
sc

ol
ai

re
s…

)

N
O

M
B

R
E 

D
E 

PR
ÉS

EN
TS

N
O

M
B

R
E 

D
E 

R
EC

U
S

%
 d

e 
R

EC
U

S 
(R

EC
U

S/
PR

ES
EN

TS
)

FR
A

N
C

A
IS

ÉT
U

D
E 

EC
O

. J
U

R
ID

. &
 

G
ES

TI
O

N
 D

E 
L'

EN
T.

 
H

Ô
TE

LI
ÈR

E

SC
IE

N
C

ES
 A

PP
LI

Q
U

ÉE
S

C
O

N
D

U
IT

E 
ET

 
PR

ÉS
EN

TA
TI

O
N

 
D

'É
TU

D
ES

 T
EC

H
N

IQ
U

ES

L 
. V

   
  C

   
 F

A
C

U
LT

A
TI

VE

E 1 E 3 E 5 E 6
Etr. A Etr. B A.R.Tec. R.P.Pro.

AIX MARSEILLE 72 43 28 15 8 16 5 70 53 75,71% 9,41 12,40 12,27 9,95 8,59 12,81 11,74 11,95 15,09

AMIENS 49 45 6 39 4 47 38 80,85% 9,29 12,14 11,34 10,09 9,34 12,91 10,94 11,7 15,75

BESANCON 24 23 23 1 22 20 90,91% 11,25 11,68 12,20 11,89 10,73 13,16 11,30 13,34

BORDEAUX 52 45 45 7 50 41 82,00% 9,80 11,26 12,95 11,22 10,65 12,03 11,60 13,12

CAEN 36 26 15 11 6 4 35 28 80,00% 11,06 10,85 11,70 10,41 11,48 13,70 11,13 12,00 16,00

CLERMONT-FERRAND 28 26 26 2 28 20 71,43% 8,42 16,66 11,87 10,85 10,94 11,65 10,15 12,25

CORSE 7 7 7 3 42,86% 9,41 12,40 12,27 9,95 8,59 12,81 11,74 11,95 15,09

CRETEIL 32 8 8 18 6 31 17 54,84% 7,29 11,10 11,25 9,09 8,98 13,06 11,79 11,28 16,50

DIJON 13 7 7 5 1 12 10 83,33% 9,58 11,13 11,50 12,21 11,21 12,79 11,42 12,17 10,00

GRENOBLE 72 58 50 8 11 3 70 63 90,00% 10,11 12,58 10,26 11,13 11,22 13,11 11,62 13,26

GUADELOUPE 5 5 3 0 0,00% 4,50 9,00 8,00 4,50 3,75 8,25 4,00 8,75 6,44

       PARIS      139 83 68 15 35 21 133 99 74,44% 8,99 12,69 11,95 11,20 9,51 13,72 13,17 12,50

LILLE 84 69 38 23 8 6 9 74 56 75,68% 9,75 10,41 10,22 11,13 10,38 13,17 10,42 13,04 13,00

LIMOGES 20 11 8 1 20 18 90,00% 8,00 13,50 11,63 11,66 11,40 11,00 11,64 11,78

LYON 28 13 13 12 3 26 18 69,23% 8,65 11,10 11,56 11,17 10,38 12,94 11,04 11,15

MONTPELLIER 42 30 10 18 2 6 6 38 33 86,84% 9,41 12,40 12,27 9,95 8,59 12,81 11,74 11,95 15,09

NANCY-METZ 32 31 31 1 32 24 75,00% 9,16 10,82 10,84 11,17 11,35 13,29 11,70 11,24

NANTES 66 61 24 37 5 63 60 95,24% 11,36 10,86 11,53 11,87 11,00 13,23 10,60 11,73 10,00

NICE 96 49 49 40 7 82 60 73,17% 9,41 12,40 12,27 9,95 8,59 12,81 11,74 11,95 15,09

ORLEANS - TOURS 54 45 33 12 5 4 53 44 83,02% 9,75 10,30 11,25 11,36 10,79 13,41 10,96 11,87 11,00

POITIERS 50 44 44 5 49 40 81,63% 10,51 10,49 10,80 11,12 10,36 13,56 10,76 10,76

POLYNÉSIE FRANCAISE 10 10 10 10 4 40,00% 7,40 13,33 10,33 8,90 6,89 14,33 9,60 13,20

REIMS 15 12 12 3 15 10 66,67% 9,97 9,37 9,75 10,67 10,50 13,25 12,23 12,65

RENNES 46 46 33 13 3 49 44 89,80% 10,92 12,73 11,81 11,35 11,42 14,07 11,07 11,40

REUNION 15 14 14 1 15 10 66,67% 9,41 12,40 12,27 9,95 8,59 12,81 11,74 11,95 15,09

ROUEN 17 14 14 3 15 11 73,33% 9,29 12,14 11,34 10,09 9,34 12,91 10,94 11,70 15,75

STRASBOURG 65 59 59 5 1 65 62 95,38% 10,84 13,76 13,51 11,99 11,16 12,98 10,96 12,45 9,70

TOULOUSE 45 35 5 5 42 31 73,81% 9,68 11,48 10,15 10,50 10,31 10,69 11,51 11,99

VERSAILLES 136 86 37 19 30 28 9 13 134 76 56,72% 8,13 11,35 10,84 9,44 8,21 11,98 10,22 11,86 15,95

TOTAUX & MOYENNE 
DES ACADEMIES 1229 901 674 149 55 118 73 120 1173 902 72,67% 9,34 11,78 11,35 10,55 9,86 12,72 10,99 11,97 13,19

BTS HOTELLERIE RESTAURATION                                                                                             
OPTION A

MOYENNES PAR EPREUVE
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